

## CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA



## PALÁCIO VOTURA

Rua Humaitá n. º 1167 Centro – Fone/Fax: (19)3885-7700 CEP: 13.339-140 - Indaiatuba – SP

## **MOÇÃO**

Congratula a Empresa Smartt Car Tecnologia Automotiva em reconhecimento à excelência dos serviços prestados no setor automotivo em nossa cidade.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Apresento a V. Ex.a, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno desta egrégia Casa Legislativa, a presente moção de congratulação para que, após ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a empresa Smartt Car Tecnologia Automotiva.

## **JUSTIFICATIVA:**

A presente indicação tem como objetivo congratular a Empresa Smartt Car Tecnologia Automotiva em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Indaiatuba. Especializada em serviços de alinhamento, balanceamento, instalação, manutenção e reparação de acessórios para veículos automotores, a Smartt Car tem se destacado pela qualidade e precisão em suas operações, demonstrado compromisso com a qualidade e a satisfação de seus clientes.

A empresa desempenha um papel fundamental na garantia da segurança e desempenho dos veículos que circulam em nossa cidade. Reconhecer o trabalho da Smartt Car Tecnologia Automotiva é, portanto, uma forma de valorizar empresas que se comprometem com o desenvolvimento da cidade.

Sala das Sessões, em 23 de agosto de 2024.

SILENE CARVALINI Vereadora

Gawalin